
 
OPR NOTULEN 

Datum : 15 januari 2025 
Tijd : 20.00 -  21.00 uur  
Locatie : online 
Bijlage (ter voorbereiding op de vergadering): - 

 

Deelnemers: Arianne, Annemarie, Laura, Marleen, Kimberley en Krista 
Afwezig: Pieter 
Notulen: Krista 

20.00u 
 
 

1. Welkom + voorstellen Kimberley 

2. Notulen goedkeuren/vaststellen vorige vergaderingen 

20.10u Programma Meet en Greet bekijken + reflectie hierop.  

Reflectievragen: Hebben we genoeg verteld? Vragen doornemen + antwoorden met 

Marleen.  

Aantekeningen:  

Kimberley is enthousiast! Notulen dec. akkoord.  

Meet & Greet met (G)MR Goeree-Overflakkee.  

Programma:  

- Wat is de OPR?  
- Welke verwachtingen hebben wij als OPR tegenover de (G)MR 
- Wie zijn wij als OPR. Voorstelronde.  
- Vacature onder de aandacht gebracht.  
- Wie zijn jullie?  
- Vragen? 

Vragen vanuit de (G)MR:  

- Wordt het nieuwe concept ondersteuningsplan gedeeld met de (G)MR? 
- Mogen we het ondersteuningsplan gemaild hebben?  
- Kunnen we een live bijeenkomst met (G)MR  organiseren?  

Aantekeningen:  
Onderstaande is naar de aanwezige (G)MR-leden verzonden: 
 
Tijdens de kennismaking in de MEET&GREET kwam naar voren dat de OPR en ook het 
Ondersteuningsplan bij velen onbekend was. Zoals beloofd wat extra info.  
   
Ook te vinden op de website van het SamenWerkingsVerband: 
Het ondersteuningsplan van het Samenwerkingsverband PO.  
Zoals altijd is dat een omvangrijk plan waarin wij uit de doeken doen wat onze ambities en 
plannen zijn voor de komende vier jaar. Van de highlights uit dit ondersteuningsplan hebben 
wij nu een animatiefilmpje gemaakt. In drie minuten leidt dit filmpje de kijker door het nieuwe 
ondersteuningsplan. Het filmpje is een uitnodiging en aansporing om het nieuwe 
ondersteuningsplan te lezen over de wijze waarop wij de komende jaren ons willen inzetten 
voor passend onderwijs en de extra ondersteuning van onze leerlingen.  
 
Zie ook voor meer info over de OPR: swvgo.nl/opr  

https://youtu.be/n_Xvid_jhtU
https://www.swvgo.nl/voor-ouders/ouderbetrokkenheid/


 
 
Wij hopen elkaar of evt. andere leden van (uw) (G)MR-en te ontmoeten in een tweede online 
MEETing, 5 februari.  
De uitnodiging met aanmelding hiervoor volgt komende week. 
 
Programma volgende meet & greet, zoals bovenstaand plus:  
 
-Stukje Marleen: 
1.Goede uitleg: wat is het ondersteuningsplan?  
2.Zicht op geldstromen binnen de school. (passend onderwijs) 
3.Programma van eisen  
4.Rollen binnen het SWV en de scholen. Hoe samenwerken? 
 
Het ondersteuningsplan kan besproken worden met de (G)MR.  
Dit is ook een informatiebron voor ons. Het is goed om met elkaar in gesprek te gaan.  
Een live-bijeenkomst met de (G)MR wordt gepland.  
 

20.45u Voorbereiding 5 februari vergadering  
Punten:  

- Concept begroting  
- Risico-analyse  

 Aantekeningen:  
Marleen zet de bestanden in de map op de Drive.  
 

20.50u Rondvraag 
Kan Kimberley al in de OPR-Drive? 

 Aantekening: Ja. 

20.55u Afsluiting  

Jaarplanning: 

Data:  

18 sept. '24  Startvergadering OPR. Acties vorig schooljaar bespreken, stand van zaken + ordner.  

20 nov. '24  online: voorbereiding 11 dec. 

27 nov. '24  Rvt werkbezoek scholen, OPR sluit aan. O.a. Ouderbetrokkenheid, idee:Ouderarena  

11 dec. '24  MEET&GREET Kennismaking (G)MRen + vergadering: ordner doornemen. 

22 jan ‘25 Online extra vergadering 20.15 uur?: voorbereiding 5 feb. '25. 

5 feb. '25 MEET&GREET Kennismaking (G)MRen + vergadering: jaarverslag OPR + ordner. 

19 mrt. '25 met RvT (volgens vaste gesprekspunten) + ordner. 

18 juni '25 jaarstukken SWV + Begroting + ordner + jaarplanning, oa startdatum vaststellen 

Nr Actie  Deadline  Verantwoordelijk  

1 Nadenken data live bijeenkomst (G)MR 18 jun ‘25 Allen 

 


